
  generador de fuerza
        electromotriz
realiza una transformación
    reversible entre A y B

cualquier    
  tipo de
 energía

 energía
eléctrica

B A 

  batería
    energía 
interna de los 
componentes

 energía
eléctrica

 motor    energía
  mecánica

 energía
eléctricadinamo

1)  generador de fem ε  con resistencia interna r :    

 el generador suministra energía a la carga circulante 
i 

r ε   1a) produce  energía / s = i ε
y consume energía / s = i   r

2

 el generador absorbe energía de la carga circulante 

  1b)

i 
r ε consume  energía / s = i ε

y consume energía / s = i   r
2

R 
2)  resistencia R:

 consume energía / s = i  R
2

( el consumo es independiente del sentido de i )

 el generador actúa como fem respecto al sentido de i 

 el generador actúa como fcem respecto al sentido de i 
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ε  = 24V 1
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1R = 2 Ω 

2R = 2 Ω 3R = 3 Ω 

 r2 = 1 Ω  r1 = 2 Ω 
ε  = 6V 2
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i i i 

ε  = 12V 1

1R = 5 Ω 
2R = 3 Ω 

3R = 2 Ω 

4R = 1 Ω 5R = 4 Ω 

ε  = 24V 2
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1R = 4 Ω 2R = 2 Ω 

ε  = 24V 1
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c

2R = 4 Ω 

1R = 6 Ω ε  = 20V 1

 r1 = 1 Ω 

3R = 2 Ω 
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ε  = 10V 
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